

CORRIGENDUM

With reference to the QESCO Tender Notice published on 26th February 2016 in newspapers vide Advertisement No. PID(Q) 98/16, in which the date of Sr. No 4 may be read as 14th March 2016 instead of 07th March 2016.

Other terms and conditions will remain unchanged

**Resident Engineer
DGPS & Small Power Houses
QESCO at Pasni**